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The following questions have been submitted under solicitation NNC04078262Q. The answers to the questions follow:
1.) The statement of work lists in the opening paragraph that the contractor will provide services and materials for all Airworthiness Directives and Service Bulletins. A detailed list of A.D.'s and S.B.'s due at the time of inspection has not been provided. It is possible to provide materials and costs with an accurate list. If the aircraft is operated on the airworthiness certificate as a "Public Use" aircraft the requirement for AD's and SB's is mandated by the operator.

Answer:    There are no AD’s and SB’s  due. 

2.) The Learjet maintenance manual requires a Stall flight to be performed by the factory after removal of the wing leading edges. Please confirm this requirement and NASA supplying the co-pilot for the factory stall flight.

Answer: NASA Glenn will provide pilots for the factory Stall flight.

3.) Please confirm that the only parts to be supplied by the government for the Statement of Work is for line item # 2,  the hinge assemblies.
Answer:  Yes, the only parts to be supplied by the Government for the Statement of Work  under NNC04078262Q is contract line item #2, the hinge assemblies.
The date set for receipt of offers under NNC04078262Q is hereby extended from August 27, 2004 at 4:30 P.M. local time to August 31, 2004 at 4:30 P.M. local time.
